

正誤表

文中に以下の誤りがありました。訂正しお詫び申し上げます。

書名： 機会発見

頁	行	改訂刷数	誤	正
3	5	2	というように	というように、
4	2	2	に基づいておらず、	に基づいておらず、
144	14	2	水を指す	水を差す
241	34	2		トライアングル…3つの概念間の関係性を表現するもの ※見出し挿入
255	12	2	働き方」	働き方』

英治出版